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Αίγιο, 24/10/2025 
Α.Π.:191  

  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΤΟΥ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

«Υπηρεσία συμβούλου για την εκπόνηση οδηγού προτύπων, εργαλείων και μεθόδων για 
την αναβάθμιση σχολικών αυλών του Δήμου με τη χρήση διαδικασιών διαβούλευσης και 

συμμετοχικών διαδικασιών» 
 

Η ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ Α.Ε.-Α.Ο.Τ.Α. διακηρύσσει Ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό, κάτω των 
ορίων μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, σε 
ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος «ΕΣΗΔΗΣ- Προμήθειες Υπηρεσίες» με 
σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης για 
την υπηρεσία με τίτλο: «Υπηρεσία συμβούλου για την εκπόνηση οδηγού προτύπων, 
εργαλείων και μεθόδων για την αναβάθμιση σχολικών αυλών του Δήμου με τη χρήση 
διαδικασιών διαβούλευσης και συμμετοχικών διαδικασιών» προϋπολογισμού 161,200,00€ 
συμπ/νου Φ.Π.Α. 24% σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 όπως ισχύουν, την αριθ. 
190/24.10.2024 Αναλυτική διακήρυξη του Προέδρου της ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ Α.Ε.-Α.Ο.Τ.Α. και 
την από 22/09/2025 μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών της ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ Α.Ε.-
Α.Ο.Τ.Α. 
 
1. Περιγραφή σύμβασης 
Αντικείμενο της Υπηρεσίας είναι η παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης και εξειδικευμένης 
τεχνογνωσίας για τη δημιουργία ενός οδηγού προτύπων, εργαλείων και μεθόδων που θα 
χρησιμοποιηθούν για την αναβάθμιση των σχολικών αυλών μέσω διαδικασιών διαβούλευσης 
και συμμετοχικού σχεδιασμού. 
Πιο ειδικά: 
Ο Σύμβουλος θα αναλάβει την υποστήριξη για την υλοποίηση των ακόλουθων πακέτων 
εργασίας: 
Α. Υποστήριξη και παροχή μεθοδολογίας εντοπισμού σχολικών αυλών εντός του Δήμου. 
Β. Υποστήριξη και παροχή μεθοδολογίας για την ανάπτυξη και τη διεξαγωγή εργαστηρίων 
συμμετοχικού σχεδιασμού. 
Γ. Υποστήριξη και παροχή μεθοδολογίας στη διαμόρφωση ενός Οδηγού προτύπων, 
εργαλείων και μεθόδων για την αναβάθμιση αύλειων χώρων. 
Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού 
Λεξιλογίου Δημοσίων Συμβάσεων CPV: 79415200-8: «Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε 
θέματα σχεδιασμού». 
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Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 130.000,00 € (εκατόν τριάντα 
χιλιάδων ευρώ) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 161.200,00€).  
 
2. Διάρκεια σύμβασης 
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες. Αναλυτική περιγραφή του φυσικού 
και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της παρούσας 
διακήρυξης. Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική 
άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής. 
 
3. Αναθέτουσα Αρχή-Στοιχεία επικοινωνίας 
Αναθέτουσα αρχή: ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΑΕ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
Οδός: Π.Ε.Ο. ΑΙΓΙΟΥ-ΠΑΤΡΩΝ, Ροδοδάφνη, Αίγιο, Τ.Κ. 25100 
ΤΗΛ.: 2691600934 & 935 
Email: info@korinthiakosaota.gr   
 
4. Χρηματοδότηση της σύμβασης 
Η χρηματοδότηση της εργασίας θα γίνει από ιδίους πόρους του Δήμου Αιγιαλείας σύμφωνα 
με την υπ’ αριθ. 438/2025 απόφαση Δ.Ε. Δήμου Αιγιαλείας (ΑΔΑ:91ΜΑΩ6Χ-ΜΦΦ, ΑΔΑΜ: 
25AWRD017598070), την υπ’ αριθ. 8/8/2025 Απόφαση ΔΣ της ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΑΕ-ΑΟΤΑ 
(ΑΔΑ:6ΗΜΠ46ΝΥΘΦ-ΙΕΚ), την υπ’ αριθ. 27132/26-09-2025 (ΑΔΑΜ: 25SYMV017626384) 
Προγραμματική σύμβαση μεταξύ Δήμου Αιγιαλείας και ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΑΕ-ΑΟΤΑ και την 
υπ’ αριθ. 61342/8-9-2025 Απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου (ΑΔΑ:6ΘΨΑΟΡ1Φ-Γ44) και θα βαρύνει τον 
προϋπολογισμό εξόδων του οικονομικού έτους 2025-2026. 
 
5. Πρόσβαση στα έγγραφα 
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση και δωρεάν 
ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., καθώς και της ιστοσελίδας της ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΑΕ-ΑΟΤΑ 
http://www.korinthiakosaota.gr. 

 

6. Δικαιούμενοι συμμετοχής 
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά  ή 
νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 
εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις 
του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων. 

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις 
του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες 
από τις οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα 
αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν 
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λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα 
αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης. 

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις 
οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 
απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η 
αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν 
συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 
ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 
 

7. Παραλαβή προσφορών και χρόνος ισχύος προσφορών 

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΔ) στη διαδικτυακή πύλη του 

www.promitheus.gov.gr με συστημικό αριθμό 382138 και σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 

4412/2016.  Οι προσφορές θα έχουν χρόνο ισχύος 12 (δώδεκα) μήνες. 

• Η ημέρα έναρξης υποβολής προσφορών είναι η 27/10/2025 και ώρα έναρξης 12:00 π.μ.. 

• Η ημέρα λήξης υποβολής των προσφορών είναι η 13/11/2025 και ώρα λήξης 12:00 π.μ. 

• Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών γίνεται 4 εργάσιμες ημέρες μετά την 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών δηλαδή στις 17/11/2025 και ώρα 10:00 π.μ.  

 

8. Γλώσσα σύνταξης: Ελληνικά 

 

9. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης κατατίθεται από 

τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες) εγγυητική επιστολή συμμετοχής 

ποσού 2.600,00€ (δύο χιλιάδων εξακοσίων ευρώ) που ανέρχεται σε ποσοστό 2% επί της προ 

εκτιμώμενης αξίας προ Φ.Π.Α. 

 

10. Δημοσιεύσεις 

Α. Δημοσίευση σε εθνικό επίπεδο 

Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό 

Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 

Το πλήρες κείμενο της παρούσας διακήρυξης καταχωρήθηκε ακόμα στη διαδικτυακή πύλη του 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.gr με συστημικό αριθμό 382138. 

Προκήρυξη (περίληψη παρούσας διακήρυξης) θα δημοσιευθεί σε δύο ημερήσιες και μια 

εβδομαδιαία του νομού, σύμφωνα με το άρθρο 66 του Ν. 4412/2016. 

Η προκήρυξη (περίληψη της παρούσας Διακήρυξης) όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 της 

παραγράφου 4 του άρθρου 2 του Ν. 3861/2010, αναρτήθηκε στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής, στη 

διεύθυνση (URL):www.korinthiakosaota.gr. 

 

Αίγιο, 24 – 10 - 2025 

Ο Πρόεδρος της Κορινθιακός ΑΕ-ΑΟΤΑ 

 

Νικόλαος Καραΐσκος 
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